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Vážená výberová komisia,  

na základe ponuky zverejnenej na stránkach Fakultnej nemocnice Olomouc sa uchádzam o pozíciu 
lekára v rámci absolventského programu pre rok 2020/2021. Som veľmi vďačná, že prostredníctvom štúdia na 
Lekárskej fakulte Univerzity Palackého v Olomouci som mala možnosť presvedčiť sa o tom, že Fakultná 
nemocnica je naozaj vynikajúcou nemocnicou s kvalitnou starostlivosťou, a skutočne úzkou a efektívnou 
prepojenosťou s Lekárskou fakultou. Taktiež všetky kliniky, ktoré som si vybrala ako prioritné pre mňa 
predstavujú špičkové pracoviská s vybavením na vysokej úrovni. Zároveň ma veľmi zaujala možnosť 
postgraduálneho vzdelávania v rámci programu, v ktorom využijem svoju záľubu vo vyučovaní a uplatním 
získané znalosti nielen v rámci svojej odbornosti. 

Verím, že moje osobnostné kvality, ako napríklad svedomitosť, rozvážnosť a empatia, budú prínosom 
pre moju budúcu kariéru v oblasti interného lekárstva. Využila som veľké množstvo hodín strávených na 
rôznych interných oddeleniach naplno, aj nad rámec prideleného rozsahu. Fascinuje ma komplexnosť tohto 
oboru, jeho využiteľnosť a prepojenie rôznych úrovní medicíny. Veľmi rada študujem problematiku do hĺbky, a 
preto ma teší predstava špecializácie v tomto obore.  

Už od začiatku môjho štúdia ma veľmi zaujímala kardiológia a každým ďalším rokom ma zaujímala 
stále viac v každom uhle pohľadu, ktorý sme práve študovali. Moje rozhodnutie pre tento obor navyše upevnila 
účasť na SVOČ, pri ktorej som si prehĺbila vedomosti na tému rezistentnej hypertenzie. V tomto obore ma 
navyše veľmi láka predstava intervenčnej kardiológie, ktorá je z môjho pohľadu veľmi perspektívnym a rýchlo 
sa rozvíjajúcim oborom a rada by som v ňom videla svoje následné uplatnenie.      

Ďalší obor, ktorý som si vybrala je hematológia. Predstavuje pre mňa síce obor veľmi náročný, no o to 
zaujímavejší. Ohromuje ma, že je zdrojom informácií pre širokú škálu diagnóz naprieč rôznymi obormi. Zaujíma 
ma tiež prepojenie tohto oboru s onkológiou, kde by som sa venovala primárne ešte širšiemu spektru pacientov 
a ich nemocí.  

Ako tretiu možnosť som si vybrala gastroenterológiu. V tomto obore ma najviac zaujala možnosť 
endoskopickej diagnostiky a terapie a jej široké využitie. Verím že v tomto smere bude gastroenterológia veľmi 
rýchlo napredovať a aj preto je jednou z mojich preferencií.  

 

Ak Vás moja žiadosť oslovila, ďalšie informácie veľmi rada doplním na osobnom pohovore.  

 

S úctou a prianím pekného dňa,  


